



安徽2023年“考研”网报时间公布

星报讯(记者 祁琳) 9月22日,记者从省招生考试院获悉,今年安徽省2023年全国硕士研究生招生考试继续实行网上报名、网上缴费、网上确认,今年共设置30个报考点,分别设在16个市级招生考试机构以及14所高校。

据悉,网上报名仍采取预报名和正式报名两段进行。网上预报名时间:2022年9月24日至9月27日,网上报名时间:2022年10月5日至10月25日。

全省共设置30个报考点,分别设在16个市级招生考试机构以及14所高校(中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、安徽师范大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽财经大学、安徽工程大学、安徽建筑大学、安徽理工大学、安徽工业大学、安庆师范大学、阜阳师范大学、巢湖学院)。

应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在市的报考点;省属高校联合培养的全日制普通专升本考生可选择实际培养学校所在市报考点(由就读学校统一组织办理相关手续);其他考生(含工商管

理、公共管理、旅游管理和工程管理等专业学位考生)应选择工作或户口所在市报考点(相关具体要求由所在地的市级教育招生考试机构结合实际合理确定),以便参加考试。报考我省各招生单位单独考试的考生应选择所报考的招生单位的报考点,请参加单考的考生在网上报名时备注栏内注明“单考”,在网报后11月5日前到报考单位审查单考资格,逾期不予补办。报考艺术类等特殊专业的考生应按报考招生单位网报公告的要求选择报考点。

据悉,报名唯一官方网址: <http://yz.chsi.com.cn> (中国研究生招生信息网),在报名期间内,考生可自行修改网上报名信息,或取消后重新填报报名信息,但一名考生最终只保留一条有效报名信息。

需要提醒广大考生网上确认时间为,2022年11月1日至11月5日,具体时间安排和要求详见各报考点公告。未在规定时间内进行网上确认以及未被审核通过的考生,报名信息无效,将不得参加考试。

亳州体彩社区运动会“跳”出精彩

星报讯(记者 江锐) 体彩社区运动会是中国体育彩票打造的一项全国性的体育惠民活动,目前正在如火如荼的进行中。为广泛宣传全民健身理念,鼓励和引导市民朋友们积极参与体育活动,9月16日,亳州体彩在药都路文体中心组织开展了“我的两块,动出精彩”系列体彩社区运动会。

本次比赛以跳绳运动健身为主题,主要设置了简单易上手的个人单摇跳,不设年龄限制,旨在全民参与。虽然天气炎热,但参赛选手们依然积极参与,热情似火。市民王先生说:“本来我是来这里打羽毛球的,看到这边的跳绳比赛还挺有意思的,参赛还有精美奖品拿,希望以后能多组织一些这样的比赛。”

淮南推进“网上警民议事厅”

星报讯(吴仍科 赵永莉) 为坚持和发展新时代“枫桥经验”,全力走好网上群众路线,淮南市公安局紧扣“以人民为中心”发展思想,在省公安厅的统一部署下,积极推进“网上警民议事厅”工作机制,通过建立规范的微信群,实现法制宣传、提醒告知、化解矛盾、安全防范、便民服务、异常报告、弘扬正气七项工作职能,服务群众便民利民、进一步拉近警民距离,提升群众获得感、安全感、幸福感。

近日,淮南市公安局八公山分局新庄孜派出所民警王培培按照省厅、市局“网上警民议事厅”工作机制,把之前在工作中建起的社区居民微信群进一步规范起来,看到民警发言和群公告讲述的七大服务功能,居民们纷纷用各种表情包点赞来。“有了这个微信群,太方便了,有事艾特一下民警,很快就有回应。”淮河能源保卫部部长沈颂军对建微信群表示满意和支持。“你们有事需要找我们企业,也一句话。”淮舜公安分局辖区里分布着淮南市大型煤矿等重点企业,分局党委高度重视,结合行业分局的特点,针对推深做实“警民议事厅”工作进行细化。

男子酒驾闯卡 驾照暂扣半年

星报讯(陈彬 记者 张发平) 近日,马鞍山一位男子抱着侥幸心理酒后驾车,没想到途中遇到民警查酒驾。他非但不接受检查,反而强行冲卡,最终被民警拦截。

当晚9点30分左右,马鞍山交警开发区大队在湖东路与丁山路开展酒驾整治行动,在示意一辆轿车停车接受检查时,该车辆快速冲出卡口,现场民警当即进行了追捕。在民警将其拦下后,询问男子为何饮酒后开车,他竟若无其事地说:“这是侥幸心理,侥幸心理”。针对该驾驶人酒后驾车且冲卡的行为,民情对其进行了严厉的批评教育,并作出罚款1500元、暂扣驾驶证6个月的处罚。

江水西引!合肥启动城市供水应急补水



星报讯(记者 秦缘) 9月21日上午8时,“江水西引”合肥城市供水应急补水正式启动。目前,黄瞳站补水流量为每秒15立方米,江水从驻马河口引入,途经172公里,八级泵站提水,抬升38米,最后抵达大房郢水库。珍贵的补水正源源不断地流向合肥,预计23日进入合肥“大水缸”。

本次补水通过位于和县的省驷马山引江工程的乌江站抽引长江水,经驷马山引江水道和滁河一、二、三级站及黄瞳站提水进入滁河干渠,再通过滁河干渠上的管湾、众兴、双墩三座泵站提水,从滁河干渠大官塘泄洪闸进入大房郢水库,由连通管与董铺水库实现互联互通。引水工程全长172公里,经过8级泵站提水,提水总高度38米。

董铺、大房郢两大水库是目前合肥城市供水唯一水源地,依靠其自产水远不能满足城市供水需求,随着合肥城市发展步入快车道,年供水量也逐年快速增长,需常年从上游淠史杭灌区引水对两大水库进行补水,缓解城市供水压力。

据了解,这是合肥有史以来第二次通过西引长江水的方式来保障城市用水安全。

为保证城市供水安全,今年合肥市水务局实施淠史杭灌区补水4次,已累计向两大水库补水4.3亿立方米。在本次引水补水期间,合肥市将组织人力开展巡渠、巡河,确保补水工作顺利实施,并对补水水量监测成果进行复核,根据水源变化及时调整水处理措施,确保合肥城市供水安全。

金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民 阳光人寿安徽分公司组织开展金融宣教活动

9月1日起,阳光人寿安徽分公司积极履行社会责任,在全辖开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”金融知识普及活动。公司充分发挥点多面广、贴近群众的优势,合理运用线上线下渠道,积极组织形式多样的金融知识宣教活动。

服务老年群体,送去阳光温暖

安徽分公司下辖合肥、安庆、滁州、淮南、池州、芜湖等机构通过送去慰问物品、分发宣教折页、情景剧演示、警官现身说法等方式告诉社区老年群众电信诈骗案件的特点、方式以及如何识别,如何应对;告诫老人遇到可疑情况时,要多与亲属、朋友进行沟通商议或拨打110报警电话,以免遭受财产损失。对群众的现场提问,工作人员耐心解答;从而加深了社区群众对防诈骗知识的认知。

携手小微企业,普及金融知识

池中支负责人亲临小微企业现场宣讲,从金融宣传的目的到典型案例讲解,再到身边亲朋好友被诈骗的真实经历,娓娓道来;提醒牢记“四不”口诀:不听、不信、不转账、不汇款。同时向在场的员工发放了宣传折页,引导大家下载国家反诈中心APP。员工们学习金融知识的热情高涨,纷纷拿出手机进行拍照记录,并主动咨询防范



诈骗的方法和技巧。
走进“六尺巷”,添彩文化胜地
安庆中支走进桐城文化底蕴胜地“六尺巷”,开展金

融知识普及宣传活动。活动现场,宣传人员向前来了解的青少年游客、老年游客等“一老一小”人群,景区安保、导游、周边商贩等新市民群体发放图文并茂的宣教折页,内容涵盖防范诈骗、防范电话和网络诈骗等。通过宣传人员深入浅出的讲解,帮助广大消费者树牢风险防范意识、提高风险识别能力,特别使“一老一小”、新市民等人群对花样百出的诈骗类型有了详细的了解,增强了他们的风险识别能力和自我保护能力。

发挥线上优势,全方位立体宣传

依托短视频、图文链接等线上形式,通过诙谐有趣的文字、生动活泼的动画,以寓教于乐的方式揭露了以房养老高息理财骗局、警惕个人信息泄露风险等,提醒“一老一小”等群体远离诈骗套路,保护自身财产安全。充分利用线上直播平台,利用平台覆盖面广、及时性好等特点,开展了特色的金融知识宣教。

保护金融消费者权益,阳光人寿安徽分公司一直在行动。未来,公司将进一步完善消保体制机制建设,将消费者权益保护工作充分融入到日常工作以及产品和服务的全流程,以提升人民群众在金融活动中的获得感、幸福感和安全感。